
横浜市アマチュア無線非常通信協力会 理事会議事録 

 

日 時： 平成 21 年 5 月 17 日（日） 午後 3 時～5 時 

場 所： かながわ県民センター R712 

出席理事： 斎藤・片山・鈴木・宮本・川畑・日暮・松永・半田・日置 

出席監事： 薄井 

出席顧問： 野村 

 

１． オール横浜コンテストの共催について 

斎藤会長より、今年のオール横浜コンテストについては、当協力会から横浜クラブ

の意向を打診していたが、先般、同クラブから、検討の結果、当協力会との共催は取

り止めることにしたい旨のメールを受領したとの報告がされた。 

続いて、野村顧問より、本件についての横浜クラブ役員会での協議の模様（共催に

ついては、一旦白紙に戻し、お互い初心に返って考え直すべきとの意見が一番多か

った等々）について説明がなされた。 

本件に関し、出席理事から過去の経緯、両者間での文書の交わし方、市長杯・局

長杯の取扱い等について種々の意見が出されたが、協議の結果、当協力会としては、

横浜クラブからの提案を受けて、本年度のオール横浜コンテストの共催は行わないこ

ととし、来年度以降のコンテストの在り方については今後再検討をすることとなった。 

 

２． 平成 21 年度総会の日程・付議事項の決定について 

日置事務局長より、来る平成 21 年度総会の日程、場所、議案、担当については以

下の通りとしたい旨の提案があり、協議の結果、承認された。 

日程： 平成 21 年 5 月 31 日(日) 午後 5 時～7 時 

場所： かながわ県民センター 301 号室 

議案： 第 1 号議案 平成 20 年度事業報告・決算報告・監査報告 － 斎藤会長、

薄井監事 

 第 2 号議案 平成 21 年度事業計画(案) － 斎藤会長 

 第 3 号議案 補欠理事 1 名の選任 － 斎藤会長 

 第 4 号議案 その他 ①オール横浜コンテスト － 斎藤会長 

   ②会員の状況 － 片山副会長 

   ③各区役所局の免許・無線設備 － 宮本理事 

   ④広報関係 － 鈴木副会長、松永理事 

 



なお、(1) 平成 20 年度事業報告には、各支部における防災訓練活動報告（川畑

理事が集約する）を添付する、(2) 平成 21 年度事業計画(案)中の横浜防災フェアの

担当支部については、総会で候補を募る、(3) 補欠理事 1 名については、当協力会

規約では理事会で選任されることとなっているが、候補者がまだ見つからないことか

ら、総会で立候補者を募る、こととなった。 

 

また、当日の進行担当については、以下の通りとすることで承認された。 

司会： 日置事務局長 

議長： 宮本理事（他に立候補者がいなければ） 

受付： 川畑理事、半田理事 

書記（議事録作成）： 片山副会長、日暮理事（他に立候補者がいなければ） 

閉会の辞： 鈴木副会長 

当日議事次第作成： 日置事務局長 

 

３． 区役所局免許・無線設備について 

担当の宮本理事より、各区役所局の無線設備については、点検結果について未

だ回答の来ていない支部もあるが、最新版の資料を総会で提出することとしている、

各区役所局の再免許申請については、各区の代理人に書類を送付済みであり、今

度の総会で市から収入印紙をもらって提出することにしている旨の報告があった。 

以 上 


